

«СОГЛАСОВАНО»

Министр образования и науки
Республики Марий Эл



Л.А.Ревуцкая

2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления по
физической культуре, спорту и
молодежной политике
администрации городского округа
Йошкар-Ола



Е.Ю.Шашкова

2023 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Министр спорта и туризма
Республики Марий Эл



Л.А.Батюкова

2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор Региональной
общественной организации
«Федерация регби»
Республики Марий Эл



И. В. Гребнев

2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор Ассоциации любителей регби
Республики Марий Эл
«Красный город»



А. В. Хорошилов

2023 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по тэг-регби
«Регбийная школьная лига-2023»

Республика Марий Эл
г. Йошкар-Ола
2023 год

Л.А.Ревуцкая
Е.Ю.Шашкова

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования по тэг-регби «Регбийная школьная лига-2023» (далее Соревнования) проводятся во исполнение календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Марий Эл на 2023 г. (I часть № 73) и в целях:

- развития и популяризации регби;
- популяризации занятий физической культурой и спортом среди детей и укрепления их здоровья;
- стимулирования педагогической деятельности руководителей и учителей общеобразовательных организаций по совершенствованию внеклассной физкультурно-спортивной работы;
- обмена опытом работы детских тренеров и учителей физической культуры;
- создание единой системы школьных соревнований по регби;
- профилактики и предупреждения правонарушений, наркомании, табакокурения и алкоголизма среди подрастающего поколения.
- отбора команд на межрегиональные и всероссийские соревнования по тэг-регби.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в 2 тура: 1 тур – 28 апреля, второй тур – 27 сентября 2023 года в Республике Марий Эл, в г. Йошкар-Ола на Арене «Марий Эл» в соответствии с текущей санитарно-эпидемиологической обстановкой в Республике Марий Эл.

Соревнования проводятся среди команд 3-4 классов.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляет Министерство спорта и туризма Республики Марий Эл (Минспорттуризм) и Министерство образования и науки Республики Марий Эл (Минобразования) при поддержке Управления по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа Йошкар-Ола (далее – Управление).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Региональную общественную организацию «Федерация регби» Республики Марий Эл (далее – Федерация), Ассоциацию любителей регби Республики Марий Эл «Красный город» (далее – Ассоциация) и Главную судейскую коллегияю (далее – ГСК).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся для команд учащихся 3-4 классов общеобразовательных учреждений Республики Марий Эл и г. Йошкар-Олы. Допускаются команды, игроки которых имеют разрешение врача, заявленные в установленном порядке. Заявочный лист команды на участие – обязательно!

Игры проводятся по правилам тэг-регби 5x5 (см. Приложение 1), состав команды 8 игроков (в т. ч. 3 запасных игрока), 1 представитель. Состав команды может быть смешанный, т. е. к участию допускаются как мальчики, так и девочки. Матч длится 2 тайма по 5 минут, перерыв 1 минута.

Количество замен не ограничено, обратные замены разрешены.

Запрещается играть в спортивной обуви с удлиненными металлическими шипами; кеды, кроссовки, «сороконожки» – разрешены!

Схема проведения соревнований определяется в зависимости от количества заявленных команд. Формат проведения соревнований – фестиваль.

К участию в Соревнованиях не допускаются сборные команды организаций, осуществляющих деятельность в системе подготовки спортивного резерва. В соответствии с Приказом Минспорта России от 30 октября 2015 года № 999 «Об утверждении требований к обеспечению подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Российской Федерации», такими организациями являются спортивные школы, спортивные школы олимпийского резерва, детско-юношеские спортивные школы, специализированные спортивные школы олимпийского резерва, училища олимпийского резерва, региональные центры спортивной подготовки, центры олимпийской подготовки или структурные подразделения, предметом деятельности которых является реализация программ спортивной подготовки.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков. За выигрыш команде начисляется 3 очка, за ничью – 2 очка, за поражение – 1 очко. В случае равенства очков у двух и более команд, преимущество определяется:

- 1) по результату личной встречи;
- 2) по наибольшему количеству побед во всех матчах;
- 3) по наибольшему количеству попыток во всех матчах;
- 4) по лучшей разнице забитых и пропущенных очков.

В финальных играх в случае ничейного результата в основное время назначается дополнительное время – 2 периода по 2 минут. В дополнительное время команда, первая набравшая очки, сразу же объявляется победителем, а игра заканчивается. В случае сохранения ничейного результата по окончании дополнительного времени победитель определяется жеребьёвкой.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие по итогам Соревнований в своих подгруппах 1, 2, 3 места награждаются кубками, а игроки и представители команд – медалями и дипломами.

Всем участникам Соревнований вручается сувенирная продукция.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Предоставление спортивных сооружений, дипломов, обеспечение медицинского обслуживания – берёт на себя Минспорттуризм.

Расходы, связанные с оплатой работы судей и награждением несёт Управление.

Командировочные расходы (проезд, размещение и питание) – за счёт командирующих организаций. Заявочный взнос не предусмотрен.

Страхование участников Соревнований производится как за счёт средств командирующих организаций, так и за счёт внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Обеспечение команд игровым инвентарем, экипировку судей, расходы по изготовлению полиграфической и рекламной продукции, оплате рекламно-информационных услуг, организации культурной программы, и другие расходы, связанные с проведением и организацией Соревнований, берёт на себя Федерация и Ассоциация.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «регби».

Оказание первой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Правила), утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 года № 464.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в соревнованиях «Регбийная школьная лига-2023» подаются по электронному адресу grizzly-ola@yandex.ru (тел.: 8 902 439 14 62 – Москвичёв Фёдор Николаевич).

В день приезда в ГСК представляется заявка на бумажном носителе (формируется после заполнения формы регистрации), заверенная подписями руководителя командирующей организации и врача, а также печатью командирующей организации и врача.

На каждого участника представляется свидетельство о рождении (оригинал) или загранпаспорт, полис обязательного медицинского страхования.

Заявки, оформленные с нарушением правил соревнований, не принимаются, и участники к соревнованиям не допускаются.

Данное положение является официальным вызовом на участие в соревнованиях, основанием для командирования команд.

**Министерство спорта и туризма
Республики Марий Эл, тел.: 23-28-71**

**Управление по физической культуре, спорту и молодёжной политике
администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», тел.: 38-05-71**

РОО «Федерация регби» Республики Марий Эл